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Beitrag von ,, griven”“ vom 12. September 2017, 21:08

Das iPhone 3 hiels iPhone 3 weil es als erstes iPhone mit dem UMTS (3G Netz) umgehen konnte
das Urlphone konnte das namlich nicht. Apple hat seinerzeit schlicht den Fehler gemacht
davon auszugehen das GPRS bzw. HSDPA ausreichen wirde und aus den Augen verloren das
Uberall sonst auf der Welt UMTS langst etabliert war. Das iPhone 3(G) war die Antwort auf
diesen Fehler - Mit Ausnahme des Modems und des Gehauses war das 3G technisch namlich
mit dem iPhone identisch erst das 3GS hat neue Hardware geboten.
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